

法務部行政執行署宜蘭分署新聞稿

發稿日期:114年10月8日

發稿機關:法務部行政執行署宜蘭分署

發 言 人:行政執行官鄧順生 連絡電話:(03)9320747 分機 400

編號:38

欠款大户出國度中秋

「灰色小鴨」遭車牌辨識認出查封拖吊

法務部行政執行署宜蘭分署(下稱宜蘭分署)與移送機關宜蘭縣政府財政稅務局(下稱宜蘭財務局)合作,以車牌辨識系統安裝於公務車上追查欠稅車輛,於外出執行時即時比對車牌,一旦成功辨識,即當場為必要之執行措施。114年10月7日(週二)上午運用該系統,於宜蘭市及壯圍鄉共計查扣欠稅車輛3部。其中在宜蘭市查扣之欠款大戶何姓男子「灰色小鴨」車輛乙部,當場並施以拖吊,如再不處理欠款事宜,將依法拍賣。

宜蘭經營工程行之何姓男子,因欠繳牌照稅、交通罰鍰、營業稅、勞健保欠款等合計新台幣71萬餘元未繳納,經宜蘭財稅局移送宜蘭分署執行。何男經屢次通知,均未到場處理欠款事宜。宜蘭分署查得何男名下共有3部車輛,且有經營工程行收入、頻繁出國紀錄等,應有清償能

力,與宜蘭財稅局積極追查車輛所在。114年10月7日 (週二)上午宜蘭分署與宜蘭財稅局合作,運用車牌辨識 系統進行欠稅車輛追查,發現何男「灰色小鴨」車輛 (2007出廠)停放宜蘭市林森路路邊白線區域。聯繫何男 到場處理,何男表示在宜蘭市區另有租屋居住,故將該車 停放租屋處附近路邊白線,因現正出國度假中,本人及親 友均無法到場處理。宜蘭分署當場施以查封、拖吊,並請 何男回國後務必儘速處理欠款事宜,如再拖欠將進行拍 賣。同日上午並在宜蘭市七張路、壯圍鄉紅葉路各查扣徐 姓、李姓車主欠稅車輛各乙部,徐姓、李姓車主欠繳牌照 稅等各5萬、6萬餘元,查扣後均已辦理分期,免於拖吊。

宜蘭分署呼籲民眾,對於各項公法上債務應誠實繳納,切勿置之不理。案件移送執行後亦應積極面對,主動向分署說明財產狀況及提出清償計畫,以免財產遭查扣拍賣,甚至遭限制出境、拘提、管收等強制處分。